

期待您成为小记者培训中心暑期教师



为给洛报小记者及家长提供更多服务，全面提升小记者俱乐部品牌魅力，小记者俱乐部拟开办小记者培训中心，现面向全市公开招聘全脑开发班、播音主持班、双语采访班、书法班、雕塑班、国学班、文化补习班等科目的培训教师加入团队，希望大家能够携手并肩，共同打造出让小记者及家长喜爱的洛阳地区最顶级的专业培训项目！

成熟品牌 顶级媒体 整装待发配合您

小记者俱乐部是洛阳地区成立最早、拥有小记者最多、品牌魅力及影响力最大的组织，现拥有在册小记者4万余名，遍布我市各中小学，深受社会各界的关注与喜爱。

小记者培训中心依托洛报集团小记者俱乐部成立，同时享有洛报集团丰富的媒体资源。洛报集团现拥有《洛阳日报》、《洛阳晚

报》、《洛阳广播电视台报》、洛阳网、《洛阳商报》、洛阳手机报六大新闻媒体，大力支持小记者培训中心的发展。

诸多科目 精彩课程 总有一科适合您

2011年暑期，小记者培训中心计划开办全脑开发班、播音主持班、双语采访班、书法班、雕塑班、国学班、文化补习班等。这么多培训科目，相信总有一科适合您。

只要您在这些领域中非常专业，有丰富的教学经验，或者您有特色的教学内容，那么您就是我们要找的人了，专职或兼职均可。

若您还有其他更好的青少年培训科目，也欢迎您致电小记者培训中心，让我们强强联手发出洛阳市教育培训界的强音。

咨询电话：63232732

小明星们展风采

双休日决赛等你来



5月21日、22日的恒

大绿洲售楼处大厅与往日的景象大有不同，到处都是孩子们灿烂的笑容，到处都是家长们穿梭的身影……这里成了孩子们快乐的海洋。

由洛阳日报报业集团读者俱乐部、恒大地产集团洛阳有限公司主办的“恒大绿洲之约——2011小记者快乐六一少儿才艺大赛”歌舞、器乐、综艺类海选、复赛经过两天的比赛圆满结束，百余名“小明星”表演了包括现代舞、街舞、民族舞、拉丁舞、歌曲、古筝、笛子、手风琴、电子琴、架子鼓、快板、朗诵等在内的多样才艺，充分展示了当代少年儿童的多才多艺、活泼开朗。5月28日、29日两天将举行戏曲及其他类艺术表演的决赛，评出现场千元大奖。想看精彩的表演？想过快乐的“六一”？那就于本周六、周日一起来位于中州东路的恒大绿洲比赛现场吧！与多才多艺的小朋友们一起共度欢乐时光。

“恒大绿洲之约——2011小记者快乐六一少儿才艺大赛”是以丰富洛阳市少年儿童的课余生活，给孩子一个自我展示的平台为宗旨，以趣味性、娱乐性、参与性为主要特点的公益性比赛。此次大赛共有百余名小朋友参与，其中年龄最小的仅为3岁。选手们纷纷拿出自己的看家绝艺，激情演绎出自己的

才华，将多才多艺演绎到了极致。《阿妹娃》、《摆手毕兹卡》、《男儿当自强》、牛仔舞、肚皮舞等专业节目轮番上演，精彩绝伦的比赛过程赢得台下观众的阵阵喝彩声和掌声，就连现场前来恒大绿洲看房、购房的市民也被深深地吸引，为这帮“小明星”喝彩。

中国舞蹈家协会会员、河南省舞蹈家协会理事、洛阳市舞蹈家协会主席、洛阳歌舞剧院国家二级演员夏莉莉，洛阳理工学院师范部音乐教研室教师、陕西师范大学声乐演唱硕士王华等专业评委对比赛进行了深度点评。她们表示：现代的青少年如此多才多艺，水平也越来越高，令她们难以抉择。

少儿才艺大赛戏曲类、歌舞、器乐、综艺类决赛将分别在5月28日、29日举行。欢迎进入复赛的选手带着亲友团前来助阵，同样欢迎关注青少年成长、热爱艺术表演的读者前来观看比赛，共享欢乐而激动人心的比赛时刻。

咨询电话：63232410

如何均匀搭配数字

老师常说数字学习是学好数学的第一步，生活中会常常遇到有趣的数字问题，只有多动脑、勤动手，才能提高数学能力。

有一天，我在家写作业，遇到一个数字问题，非常有趣，问题是这样的：把9个数字1、2、3、4、5、6、7、8、9分成3组，每组3个数字，使每一组的数字相加的和都相等。

我想每组3个数字，非常容易做到，可是各组数字的和都要相等，该怎么组合这9个数字呢？我托着下巴，咬着笔杆，想来想去，

也想不出来该怎么做。

接下来，我又把题目仔细地读了一遍，“和”字引起了我的注意。哇！有了，既然3组中的每一组数字的和都相等，那么3组数字的和就是这9个数字的总和。 $1+2+3+\dots+9=45$ ，每组数字的和应该是 $45 \div 3=15$ 。接下来该如何分配呢？

我又看了一遍从1到9这9个数字，把9个数字分成了1、2、3、4、5、6和7、8、9共3组，如果每组的和都是15，那么每一组都应

该包含这3组中的一个数字。我按这个思路一步一步做下去，发现我分的组符合要求了： $1+5+9=15$ ； $2+6+7=15$ ； $3+4+8=15$ 。还有没有其他的分组方法呢？我试了一下，发现还有： $1+6+8=15$ ； $2+4+9=15$ ； $3+5+7=15$ 。

问题终于解决了，我非常高兴。老师说的对，数字问题确实很有趣，因为思考得多，我得出了两种不同的分组方法，数字世界真是太奇妙了！市30中初一(4)班马奔驰 小记者证号T00010904 辅导教师 周爱军

我的宝贝狗

在我乡下，狗是随处可见的，而我的宝贝，就是一只很普通的小狗。普普通通的它，却给了我们难忘的童年。

8岁那年，我跟随爸爸到一个叔叔家做客，叔叔家的大狗生了5只小狗。5只小狗中有一只我一见它就好喜欢，它穿着一件雪白的“毛衣”，小巧的嘴巴，两只眼睛像玻璃球一样晶莹透亮，身子滚圆，可爱极了。我向叔叔要下了这只小狗，给它起名叫“宝宝”，从此，这个小不点儿就成了我的“贴身随从”，我们整天形影不离。

我上的小学离我家还不到5分钟的路程。每天早上宝宝都会陪我一块儿上学，到了学校门口，我就挥挥手跟它说：“回家吧。”它会很听话地跑回家，边跑边扭头往学校的方向看，像是依依不舍地和我作别。

每到放学的时候，它又总是第一个跑到校门口等我，摇着尾巴，“汪汪”叫着跟我打招呼，那亲热劲儿仿佛见了久别重逢的老朋友一般。有时候我故意装作没看见，不搭理它，它就会急得一个劲儿围着我转圈儿。我赶忙伏下身子用手捋一捋它松软的毛，算是向它道歉。这时候它就乖乖地仰着脸看着我，眼睛里噙满了泪水，好像在质问我为什么如此冷待它？看着它委屈的小眼神儿，我即使有再多学习上、生活里的烦心事，都会飞到九霄云外。

宝宝给我的童年生活带来了不少乐趣。怪不得人家说，狗是通人性的。村里的人也都夸我的狗聪明，让我这个主人也面上有光。

夏天的一个中午，我带着宝宝去同村的表姐家玩儿。快到表姐家时，一户人家的院里猛然窜出一条大黄狗，狂叫着向我扑过来。我赶快掉头就跑，边跑边喊：“救命啊！救命啊！”

我跑了一会儿，听到有狗厮咬的声音。回头一看，原来宝宝正在和追我的大黄狗厮咬。宝宝显然没有占上风，身上许多地方血淋淋的，但它紧紧地咬着大黄狗的肚子，拼死也不放松。我大声地哭着，不知道该怎么办。突然，我发现脚边有一块砖头，我拣起砖头狠命地朝大黄狗身上砸去。只听“嗷”地一声，大黄狗就夹着尾巴一瘸一拐地逃跑了。我赶快把宝宝抱起来往村卫生室跑。

到了卫生室，医生先给宝宝的身上消毒，打了一针破伤风，又打了几瓶点滴。医生说它过几天就没事了。我悬着的一颗心总算放了下来。

可是没过几天，宝宝身上的伤口发炎化脓，炎热的天气里，它不停地叫着，痛苦地呻吟着，越来越萎靡，最终还是离开了我……我哭成了泪人，但是哭声挽留住它的生命。妈妈安慰我说，宝宝是我的保护神，它没有离开，它会变成天空中最亮的一颗星星，在天上永远守望着我。

每到夜晚，我总会下意识地仰望夜空，寻找那颗最亮的星星。

宜阳县石村乡平原小学六年级 韩欣
小记者证号 X00893824 辅导教师
崔朋宾

